
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「町田市ごみ分別アプリ」

募集期間
2023年4月28日（金）
　　　　　　　～
2023年5月2日（火）

対象者数 1,978 回答者数 329

回答率 16.6%
回答者の年代

３0歳代 18

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 116

４0歳代 67

７0歳代 36

６0歳代 84

合計 329

８0歳以上 4

２０歳未満

0%
20歳代

1% ３0歳代

6%

４0歳代

20%

５0歳代

35%

６0歳代

26%

７0歳代

11%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「町田市ごみ分別アプリ」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 115

無回答・不明 6

回答者の地区

女性 208

合計 329

地区 件数

市内 325

市外 3

不明・無回答 1

合計 329

男性

35%
女性

63%

無回答・不明 2%

市内

99%

市外

1%

不明・無回答 0%



「町田市ごみ分別アプリ」

「町田市ごみ分別アプリ」をご存知です
か。

全体の56%の方が「町田市ごみ分別ア
プリ」を知っていて、全体の40％の方
が利用したことがあると回答しました。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

件数

131

53

145

選択肢

①知っている・利用したことがある

②知っている・利用したことはない

③知らない

①知ってい

る・利用した

ことがある

40%

②知っている・利

用したことはない

16%

③知らない

44%



質問２

「町田市ごみ分別アプリ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１で「知っている・利用したことがあ
る」または「知っている・利用したことは
ない」と回答した方に質問です。「町田市
ごみ分別アプリ」を何で知りましたか。

１７８名中８９名が、「資源とごみの収
集カレンダー」と回答しました。

0.6%

2.2%

2.2%

3.9%

6.7%

10.7%

20.2%

29.8%

40.4%

50.0%

⑥市のイベントでのPR

⑤市の啓発冊子

③PRチラシ

⑨家族、友人、知人

④市の情報紙ごみナクナーレ

⑩その他

⑧資源とごみの出し方ガイド

②広報まちだ

①町田市ホームページ

⑦収集カレンダー



１３２名中１２２名が、「資源とごみの
出し方（分別辞典、分別検索機能）を調
べるため」と回答しました。

質問1で「知っている・利用したことがあ
る」と回答した方に質問です。
「町田市ごみ分別アプリ」の利用目的は何
ですか。

「町田市ごみ分別アプリ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

0.0%

0.8%

0.8%

3.8%

6.8%

9.1%

15.2%

56.1%

92.4%

⑧「さんあーるチャンネル」

⑨その他

⑦「ごみナクナーレ」電子版

⑥分別クイズ

④知恵袋（便利情報）

①情報発信、お知らせ

⑤施設検索機能

②収集カレンダー

③資源とごみの出し方



１３１名中５２名が、「資源とごみの出
し方検索（分別辞典、分別検索機能）」
と回答しました。

質問1で「知っている・利用したことがあ
る」と回答した方に質問です。
「町田市ごみ分別アプリ」で改善してほし
いことは何ですか。

「町田市ごみ分別アプリ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

6.9%

7.6%

10.7%

12.2%

12.2%

13.0%

19.1%

24.4%

35.1%

39.7%

③配色やレイアウト

⑧知恵袋（便利情報）

④操作方法を分かりやすく

⑨施設検索

⑤市の情報発信、お知らせ

①動作を軽く、早く動かせる

⑥収集カレンダー

⑩改善箇所は特にない

②目的の情報を検索しやすく

⑦資源とごみの出し方検索



質問1で「知っている・利用したことがな
い」と回答した方に質問です。
「町田市ごみ分別アプリ」を利用しない理
由は何ですか。

「町田市ごみ分別アプリ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

５８名中４５名が、「紙の『収集カレン
ダー』、『出し方ガイド』を確認す
る。」と回答しました。

3.4%

3.4%

5.2%

10.3%

25.9%

44.8%

77.6%

⑦町田市に電話やメールで問

い合わせて確認

①アプリの入手方法(インス

トール方法)が分からない

③アプリで知りたい情報や使

いたい機能がない

②アプリの使い方、設定方法

が分からない、使いにくい

④アプリのデータ容量、デー

タ通信量が気になる

⑥町田市のホームページで確

認

⑤紙の「収集カレンダー」、

「出し方ガイド」を確認


